

RETIFICAÇÃO

Retificar na Portaria nº 191/PRES, de 03 de fevereiro de 2011, publicada na Separata do Boletim de Serviço nº 03, de 04 de fevereiro de 2011, onde se lê: “para a Coordenação Técnica Local em Goiás Velho-GO, subordinada à Coordenação Regional de Palmas-TO”, leia-se: “para a Sede desta Fundação, em Brasília-DF”.

MÁRCIO AUGUSTO FREITAS DE MEIRA

Presidente

RETIFICAÇÃO

Retificar no Anexo da Portaria nº 990/PRES, de 07 de julho de 2010, publicada na Separata do Boletim de Serviço nº 13/FUNAI, de 07 de julho de 2010, fls. 11, onde se lê:

COORDENAÇÃO REGIONAL DE FORTALEZA			
Nº	UNIDADE	LOCALIZAÇÃO	UF
1	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	BAÍA DA TRAIÇÃO	PB
2	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	JOÃO PESSOA	PB
3	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	PIRIPIRI	PI
4	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	MOSSORÓ	RN
5	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	ITAREMA	CE
6	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	CRATÉUS	CE

Leia-se:

COORDENAÇÃO REGIONAL DE FORTALEZA			
Nº	UNIDADE	LOCALIZAÇÃO	UF
1	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	BAÍA DA TRAIÇÃO	PB
2	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	JOÃO PESSOA	PB
3	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	PIRIPIRI	PI
4	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	NATAL	RN
5	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	ITAREMA	CE
6	COORDENAÇÃO TÉCNICA LOCAL	CRATÉUS	CE

MÁRCIO AUGUSTO FREITAS DE MEIRA

Presidente

Separata do Boletim de Serviço da FUNAI	Brasília	Ano XXIV	Nº 01-03	Jan-Fev/2011
---	----------	----------	----------	--------------